
 
 

 

Numero 2-3 / 2025 

 

Liikuntapalvelut 

Maija Puolakanaho    

Puh 0400 638 398    

Etunimi.sukunimi@naantali.fi    

Lapset ja nuoret  

   Luutapalloturnaus 

Perinteinen yhdistysten, perheiden, 

työpaikkojen välinen luutapalloturnaus 

pelataan Rymättylän koulun jääkentällä 

Laskiaissunnuntaina 2.3.2025 klo 15.00 

alkaen. 

Joukkueiden ilmoittautuminen Maijalle joko 

sähköpostilla tai puhelimitse viimeistään 26.2. 

Joukkueessa on viisi pelaaja, joista yksi voi 

toimia maalivahtina (maalivahdilla on maila). 

Kypärän käyttö on vahva suositus.  

Osallistumismaksu on 15€/joukkue, maksu 

maksetaan paikan päällä.  Tapahtumassa on 

myös kanttiini!  Kaikki tulot käytetään 

lyhentämättömänä yhteisvastuukeräyksen 

hyväksi.  Peliaika on 2 x 5 minuuttia. 

Järjestäjinä Rymättylän seurakunta ja 

liikuntapalvelut 

 

Kevään 2025 uimakuljetukset uintikeskus 

Ulpukkaan  

 

Kaupunki järjestää maksuttomia kuljetuksia 

Raision Ulpukkaan. Kevään 2025 

kuljetuspäivät ovat maanantaisin aikavälillä 

13.1–26.4.2025.  Uimakuljetuksia ei ole 

arkipyhinä, kesäaikaan tai Ulpukan ollessa 

suljettuna. Uimataitoinen nelosluokkalainen 

voi tulla itsenäisesti mukaan, tätä nuoremmat 

vanhemman seurassa. 

 

Linja-auton aikataulu:    

 

klo 17.00 Rymättylän kk, keskustan linja-

autopysäkki   

 

n. klo 17.15 Merimasku, Taattistenjärventien 

pysäkki   

 

n. klo 17.30 Naantalin keskustan pysäkiltä 

suoraan Ulpukkaan   

 

klo 20.00 lähtö Ulpukasta, paluumatka samaa 

reittiä   

 

Kyytiin pääsee matkan varrella olevilta linja-

autopysäkeiltä. Bussi ajaa Naantalin linja-

autoasemalta Ulpukkaan Aurinkotietä pitkin.  

 

Lapset ja nuoret 

 

Viikolla 8 (17.–23.2.2025) järjestetään 

erilaista toimintaa kouluikäisille naantalilaisille 

lapsille ja nuorille. Ilmoittautumiset ja 

lisätiedot www.naantali.fi/sun-harrastus-

lomalla 

Liikunnallinen päiväleiri 17.–19.2.  

Liikunnallinen päiväleiri 17.–19.2. päivittäin 

klo 9–15 Maijamäessä ja lähiympäristössä. 

Leiri on suunnattu vuonna 2016 syntyneille ja 

vanhemmille. Ohjelmassa säästä riippuen 

toimintaa sisällä ja ulkona; pulkkailua, 

suunnistusta, luistelua sekä erilaisia leikkejä 

ja pelejä. Hinta 30 €, sisältää lounaan, 

välipalan, ohjauksen ja vakuutuksen.  

Avoimet palloilut 18.–20.2. 

Avoimet palloilut tiistaina 18.2., keskiviikkona 

19.2. ja torstaina 20.2. klo 9–12 Maijamäen 

liikuntahallissa. Toiminta on valvottua, mutta 

ei ohjattua. Maksuton, ei ilmoittautumista. 

mailto:Etunimi.sukunimi@naantali.fi%E2%80%AF%E2%80%AF
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Laskettelureissu Himokselle 20.2. 

Laskettelureissu Himokselle torstaina 20.2. 

Retken hinta sisältää kuljetuksen, hissilipun ja 

vakuutuksen naantalilaisille. Hinnat: yli 11-v. 

55 €, 7–11-v. 40 € ja alle 6-v. 15 €.  Alle 12-v. 

mukaan vain yli 20-vuotiaan seurassa.  

Bussin reitti: 

Klo 7.20 Teersalon ranta. Edellyttää 

vähintään 5 osallistujaa. 

Klo 7.30 Rymättylän linja-autotallit 

(Heinäistentie 10). Lähtö linja-autotalleilta 

edellyttää väh. 5 osallistujaa Rymättylästä.  

Klo 7.45 Merimaskun entisen Osuuspankin 

kiinteistön piha. Bussi noutaa pihalta, mikäli 

väh. 5 osallistujaa Merimaskusta.  

N. klo 8.00 Naantalin keskustan pysäkki  

Bussi lähtee Himokselta takaisin klo 18.00. 

Paluumatka samaa reittiä ja bussi 

Rymättylässä noin klo 21.30. 

Jäädisco 21.2. 

Jäädisco perjantaina 21.2. klo 11–12.30 

Kuparivuorihallissa (Kuparivuorentie 1). 

Musiikkia, värivaloja, pelejä ja leikkejä.  

Soveltavan liikunnan ohjaaja mukana 

toiminnassa. Maksuton, ei ilmoittautumista.  

 

Saaristolaiset liikkeelle 

 

Hanketta Saaristolaiset liikkeelle rahoitetaan 

hallitusohjelman Suomi liikkeelle -ohjelmasta, 

jonka tavoitteena on kääntää liikkuminen 

kasvuun jokaisessa ikäryhmässä 

(www.suomiliikkeelle.fi). 

 

Saaristolaiset liikkeelle -toiminta on tarkoitettu 

työikäiselle vähän liikkuville. Alla olevat 

palvelut ovat osa saaristolaiset liikkeelle –

toimintaa. 

 

 
Maanantain jumppa 

 

Maanantaisin klo 18.00–19.00 

 

- Maanantaisin klo 18.00–19.00 

ryhmäliikuntatunti työikäisille 

Rymättylän koulun salissa ajalla 

13.1.–12.5. Poikkeuksena arkipyhät ja 

koulujen loma-ajat, jolloin ei ole 

ohjausta. 

- Monipuolista liikuntaa kehonpainolla 

ja eri välineillä. Sopii myös vasta-

alkajille.  

Ilmoittaudu maanantain jumppaan 

Rymättylässä: 

https://ssl.eventilla.com/maanantainjumppa 

 

Toiminta Velkualla 

 

Tiistaisin klo 16.45–17.30 

 

- Tiistaisin klo 16.45–17.30 

ryhmäliikuntatunti työikäisille Velkua 

koulun salissa sekä Sinervon talolla 

vuoroviikoin ajalla 14.1.–13.5. 

Poikkeuksena arkipyhät ja koulujen 

loma-ajat, jolloin ei ole ohjausta.  

- Monipuolista liikuntaa kehonpainolla 

ja eri välineillä. Sopii myös vasta-

alkajille. 

- Toiminta alkaa Velkuan koululla 14.1. 

ja siitä toiminta jatkuu vuoroviikoin 

Sinervon talolla. 

 

Ilmoittaudu tiistain jumppaan: 

https://ssl.eventilla.com/tiistaijumppa  

 

https://www.suomiliikkeelle.fi/
https://ssl.eventilla.com/maanantainjumppa
https://ssl.eventilla.com/tiistaijumppa
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Ohjattu kuntosaliryhmä 

 

Torstaisin 16.30–18.00  

- Ohjattu kuntosaliharjoitteluryhmä 

työikäisille Luonnonmaan perhetalon 

kuntosalilla torstaisin klo 16.30–18.00. 

ajalla 16.1.–15.5. Poikkeuksena 

arkipyhät ja koulujen loma-ajat, jolloin 

ei ole ohjausta. 

 

Ilmoittaudu ohjattuun kuntosaliryhmään: 

https://ssl.eventilla.com/ohjattukuntosaliharjoit

telu 

  

Omatoiminen kuntosaliharjoittelu 

 

Perjantaisin kaksi ryhmää 15.00–16.00 ja 

16.00–17.00 

- Omatoiminen kuntosaliharjoittelu 

työikäisille Luonnonmaan perhetalon 

kuntosalilla ajalla 17.1.–16.5. 

perjantaisin klo 15.00–16.00 tai klo 

16.00–17.00. Voit valita kumpi 

ajankohta sopii sinulle. 

- Toimintaan osallistuminen edellyttää 

kuntosalilaitteiden käytön hallintaa 

sekä osaamista 

kuntosaliharjoittelusta.  

 

Ilmoittaudu omatoimiseen 

kuntosaliharjoitteluun: 

https://ssl.eventilla.com/omatoiminenkuntosali

ryhma 

 

Liikuntaneuvontaa saaristossa 

 

Naantalin kaupungin liikuntapalvelut tarjoaa 

työikäisille saaristossa monipuolista 

liikuntaneuvontaa terveellisen elämäntavan 

tueksi. Liikuntaneuvonnan piiriin voi päästä 

terveydenhuollon kautta tai ottamalla itse 

yhteyttä liikuntaneuvontaan.  

 

Ota yhteyttä liikuntaneuvojaan! 

 

Iina-Eerika Lehtinen 

Liikunnanohjaaja 

040 664 0765 

Iina-eerika.lehtinen@naantali.fi 

 

Liikkuen läpi vuoden 

 

Naantali selviytyi viimeksi järjestetyssä LiikU 

syksyllä -kampanjassa voittajaksi. Nyt on 

uuden liikuntakampanjan aika, kun 

tammikuun 10. päivä käynnistyi LiikU talvella 

-kampanja! 

 

Kampanjan suoritustapa on sama kuin 

ennenkin; eri tavoin liikkumalla (hiihtämällä, 

juoksemalla, pyöräilemällä jne.) kerrytetään 

kilometrejä oman kunnan pistetilille. Mukaan 

voivat osallistua kaiken ikäiset ja kuntoiset 

ihmiset! 

 

Lataa Liikkuen läpi vuoden -sovellus omasta 

sovelluskaupastasi, ja ala kerätä ja kirjata 

suorituksia! 

 

Lisätietoa Liikkuen läpi vuoden -

kampanjakokonaisuudesta ja 

osallistumisohjeista saat osoitteessa 

https://www.liiku.fi/yhteistyö/liikkuen-läpi-

vuoden-kampanjakokonaisuu 

https://ssl.eventilla.com/ohjattukuntosaliharjoittelu
https://ssl.eventilla.com/ohjattukuntosaliharjoittelu
https://ssl.eventilla.com/omatoiminenkuntosaliryhma
https://ssl.eventilla.com/omatoiminenkuntosaliryhma
mailto:Iina-eerika.lehtinen@naantali.fi
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Rymättylä 

 

JUMALANPALVELUKSET RYMÄTTYLÄN 

KIRKOSSA 

Sunnuntaisin ja pyhäpäivinä klo 10 

Sunnuntai 2.2. klo 11 Perhemessu ja 

Yhteisvastuun avaus sekä Partiokirkko. 

Lounas Yhteisvastuukeräyksen hyväksi. 

Tiistai 

4.2. ja 4.3. klo 15 Seurakunnan olohuone. 

Kokoontuu joka kuun ensimmäinen tiistai.  

Kaiken ikäisille. Poikkea kahville tai mehulle, 

leikkimään ja tapaamaan tuttuja. Voit tulla 

jakamaan murheesi ja ilosi. Yhteyshenkilö 

Niina Vaak. 

4.2. ja 4.3. klo 18 Naisten keskusteluilta 

Naisten keskusteluilta on seurakuntakodilla 

parillisen viikon tiistaina klo 18-20. Usein 

mukana vierailija. Illan vetäjänä Päivi 

Lehtinen. Tervetuloa! 

11.2. ja 11.3. klo 13 Kultaisen iän kerho. 

Kokoontuu joka kuukauden toinen tiistai 

seurakuntakodilla. Ohjelmassa yhteinen 

hartaus, kahvihetki, yhdessä rupattelu ja pieni 

ohjelmatuokio. Joskus mukana on joku 

vierailija. Yhdessäolo virkistää! Tervetuloa! 

Jos tarvitset kyytiä, ole yhteydessä  

viimeistään kerhoa edeltävänä päivänä 

kuljetusyritys Päivölään, puh. 0400 787101. 

Muistathan myös peruuttaa kyydin, jos et 

tarvitse sitä. Seurakunta tarjoaa kyydin. 

Vetäjinä Päivi Lehtinen ja Niina Vaak. 

Keskiviikko 

Joka keskiviikko klo 10 Perhekerho. 

Tervetuloa äiti, isä, mummi, vaari, yhdessä 

kotona olevan lapsen kanssa viettämään 

hetki leikkien, juttelujen ja eväitten kanssa. 

Perhekerhossa myös yhteinen piirihetki. 

Tarjolla myös purtavaa ja kuukauden 

viimeisenä keskiviikkona lounas. Päivi 

Lehtinen. *ei kokoonnu 19.2. 

5.2. ja 5.3. klo 13 Lähetyspiiri. Olet 

tervetullut laulamaan, hiljentymään, 

keskustelemaan ja tukemaan Senegalin 

koulutyötä sekä Suomen Merimieskirkon 

toimintaa. Yhteyshenkilö Sini Peltola. 

12.2., 26.2., 12.3., ja 26.3. klo 18 

Raamattupiiri. Yhteyshenkilö Jaana Törne, 

p. 0400 920 686. 

Torstai  

Joka torstai klo 12 Äiti Teresa -piiri. Piirissä 

kudotaan lappuja ja kootaan peittoja. 

Yhdessä rupattelu, käden työt ja pieni 

kahvihetki voi tuoda vaihtelua päivääsi. 

Tervetuloa! 

Katavakotihartaus 6.2., 20.2., 6.3. ja 20.3. klo 

13.30. 

Joka torstai Klo 12.30 Pienoismallikerho. 

Seurakuntakodin kerhohuoneessa, lisätietoja 

Anna Suhonen 0400 801155 ei kokoonnu 

20.2. 

Kirkkokuoro harjoittelee seurakuntakodilla 

torstaisin klo 18, uudet ja nykyiset laulajat 

tervetuloa! Yhteyshenkilö Esa Vähämäki. 
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Sunnuntai  

9.2, 9.3, 13.4 ja 4.5 klo 14-15.30 Pyhäkoulu. 

Pyhäkoulussa opitaan leikin, musiikin, 

askartelun ja Raamatun kertomusten avulla 

lähimmäisten ja koko luomakunnan 

huolehtimisesta. Tervetuloa! 

Tiedustelut Jaana Törne p. 0400 920 686 ja 

Kaija Saarni 044 770 8102. 

Sunnuntai 2.3  

LUUTAPALLOTURNAUS 

YHTEISVASTUUN HYVÄKSI 

Perinteinen järjestöjen, yhteisöjen, 

kaveriporukoiden, perheiden leikkimielinen 

luutapallokisa järjestetään sunnuntaina 2.3 

klo 15.00 Rymättylän jääkiekkokentällä. 

Tervetuloa mukaan!  

Musiikkia Rymättylän kirkossa 

13.2. klo 18.00. Laulutilaisuus 

Yhteisvastuun hyväksi Vähämäki, Kustonen 

ja Rymel-kuoro. Mukana Irene Loit, trumpetti. 

Niina Vaak pitää hartauden. Kahvitarjoilu 

asehuoneessa. 

16.2. klo 18. Kaamoskonsertti II Helmi 

Tynkkynen, piano ja Sakari Eirola, laulu. 

Vapaa pääsy, ohjelma 15 €. 

Ohjelmassa suomalaista laulumusiikkia. 

9.3. klo 18. Kaamoskonsertti III: Miika 

Hartikainen, urut, Jani Kairavuo, baritoni. 

Vapaa pääsy, ohjelma 15 eur. 

 

 

 

RYMÄTTYLÄ SEURA 

RYMÄTTYLÄ-SEURA RY:N 

Perinnetoimikunta 

"TRIO" 

Aahollin uuteen näyttelyynhelmi-maaliskuun 

ajaksi ovat Inga Haaristo, Kaj Ahvas ja Reijo 

Keto asettaneet esille valokuvia, piirroksia ja 

maalauksia.Näyttelyyn voi tutustua talon 

tapahtumien yhteydessä tai sopimalla 

maksuton esittely044 0436776/Harri. Näyttely 

on avoinna maaliskuun loppuun ja sen 

päättöpäivystys järjestetään su 30.3. klo 12–

14. 

KALEVALANPÄIVÄN EHTOO 

Perjantaina 28. helmikuuta klo 18.30 on 

Aahollissa monenkirjavakulttuuri-ilta. 

Ohjelmassa on Kirsi Kunnaksen (100 v) 

Tiitiäisiä jamuita tasavuosien 

tekstisitaattejakuten Waltarin Sinuhe (80v) 

sekäloppuillasta Riina Karjalaisen puhelua 

runoudesta yleensä,mutta myös omin 

tekstinäyttein.Kahvitauolla tehdään Kalevala-

visaja kuunnellaan savikiekoilta Tanneria ja 

Ramstedia.Tulethan mukaan! 

TALVISOTA 85v  

Maaliskuussa tulee kuluneeksi 85v 

Talvisodan päättymisestä. Moskovan 

rauhaan. Miten hyvin muistamme sen 

tapahtumat, ne 105 päivää? Mikä oli Terijoen  

hallitus? Miten kirjailija Hella Vuolijoki liittyi 

rauhantekoon? Aahollissa on to 13.3. klo 15   

avoimin ovin esitelmätilaisuus, jossa kuullaan 

asiantuntijana professori Timo Soikkasta.  

Tervetuloa kuulemaan, mutta  

myös keskustelemaan.   
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AAHOLLIN KÄYTTÖ 

Pitäjätalo Aaholli, Kirjalan kirkkotie 2,on 

erinomainen paikka kokouksille,perhejuhlille 

ja muille tapahtumille.Tilavaraus tapahtuu 

Naantalin kaupunginJulius-varauksen 

kautta.Aaholli toimii myös näyttelytilana,jossa 

voi esitellä paitsi henkilökohtaistaluovuutta, 

myös vaikkapa yhdistystentoimintaa tms. 

Näyttelyissä avustaaR-S/Perinne. Ota 

yhteyttä.  

Kotiseutuviiri 

Maksamalla ennakkoon 55 euroa seuran 

tilille, Rymättylän Osuuspankki FI62 5405 

0840 0102 27, voit maksutositteen esittämällä 

noutaa viirin Rymättylän kirjaston 

palvelupisteestä aukioloaikana. 

 

Jäsenmaksut 2025 

Jäsenmaksu 10 e laskutetaan joko postitse 

tai sähköpostitse helmi–maaliskuun aikana.   

 

Yhteystiedot 

Sähköposti: rymattylaseura@gmail.com 

Facebook: Rymättylä-Seura ry 

www.rymattyla-seura.fi 

 

RYMÄTTYLÄN TEATTERI 

RYMÄTTYLÄN TEATTERI TULEE TAAS 

KESÄLLÄ 

Olemme valtavan iloisia voidessamme 

ilmoittaa teatterin olevan jälleen osa 

Rymättylän tulevaa kesää. Rymättylän 

Teatterissa kesä-heinäkuussa nähdään 

Heikki Itäsen komedia Hiero-Glyff, jonka 

ohjaa teatterin omista riveistä tuttu Jani 

Laitinen. 

Hiero-Glyff on komedia hierojaliikettä pitävän 

perheen tavanomaisesta viikosta, joka saa 

yllättäviä käänteitä. Perheen isä aikoo 

saamansa vinkin perusteella ostaa mustan 

pörssin antiikkia häälahjaksi samalla kun 

perheen aikuinen poika yrittää ratkaista 

kokemattoman poikamiehen ongelmaansa 

hankkimalla opetusta lemmenleikkeihin. Kun 

bisneksiä hoidetaan samalla kännykällä ja 

palveluntarjoajien tapaamiset menevät ristiin 

ei kommelluksilta vältytä.  

Lisäväriä tarinaan tuo talossa päivittäin 

viihtyvä putkimies, hierojapoikamieheen 

silmänsä iskenyt sihteeri sekä vaihtelevat 

asiakkaat. Kuka ottaa ensimmäisen askeleen, 

onko antiikki tai rakkaus aitoa ja saako 

kukaan hoitoa tässä talossa? 

Ensi-ilta 27.6.2025 

Tarkemmat esityspäivät sekä sekä 

lipunmyynnin aloitus myöhemmin keväällä.  

Seuraa ilmoitteluamme somessa sekä 

verkkosivuillamme www.rymattylanteatteri.fi  

Yhteydenotot ja tiedustelut: 

rymattylanteatteri(at)gmail.com  

RYMÄTTYLÄN MÄRSSYVAHDIT 

Onko ulkomaanmatka haaveissa? Vielä ehdit 

mukaan Märssyvahtien uuteen ulkomaan 

projektiin ScoutOut27. Projektissa pääset 

kokemaan Eurooppaa interrail tyyliin 

kohteena Sveitsin Kanderstegin 

partiokotiin tai kansainvälistä partiotoimintaa 

Puolan maailmanjamboree. 

 Lisää tietoa saa ryhmistä ja somesta 

(@rymattylanmarssyvahdit).  

mailto:rymattylaseura@gmail.com
http://www.rymattyla-seura.fi/
http://www.rymattylanteatteri.fi/
mailto:rymattylanteatteri@gmail.com
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Kevät on tapahtumien aikaa ja Märssyvahteja 

voikin bongata monesta paikasta. Lettupannu 

käy kuumana maaliskuussa, kun ollaan 

mukana MLL:n laskiaisriehassa ja 

pelaamassa luutapalloa 2.3 sekä 

nuottasilakkamarkkinoilla. Kalenteriin voi 

myös merkata kevätretken, jota vietämme 

11.-13.4 Vienolassa, Rymättylässä.   

Meillä on myös perhepartiotoimintaa yhdessä 

Merimaskun Reimareitten kanssa. Seuraava 

tapaaminen onkin sunnuntaina 23.2 

Rymättylän koulun pihalla klo 14–16. 

Reippaasti perheen pienimmät sinne mukaan 

vanhempien kanssa.  

Viikkotoiminnan ryhmien toiminta on 

käynnissä ja ryhmistä löytyy tilaa uusille 

innokkaille. Myös aikuiset sekä vanhat 

partiolaiset ovat tervetulleita mukaan. 

Jäseneksi voi liittyä milloin vain ja lisää 

informaatiota löytyykin meidän 

nettisivuiltamme rmv.fi  

SPR RYMÄTTYLÄN KÄSITYÖKERHO 

HUOM! Kokoontumiset ovat Katavakodin 

ruokasalissa 

Käsityökerho jatkaa kokoontumisia tiistaisin 

klo 15.45 – 17.45 kuukauden parittomilla. 

Helmikuun kerhopäivät 11.2. ja 25.2.2025 

Maaliskuun kerhopäivät 11.3. ja 25.3.2025 

Huhtikuun kerhopäivät 8.4. ja 22.4.2025 

MLL RYMÄTTYLÄ 

Su 16.2. Risto Räppääjä; Kaksoisolento (S). 

Näytös alkaa kello 14 koulun liikuntasalissa. 

Hinta 9€ kaikille. Tule ajoissa, ovet ja puffa 

aukeaa kello 13.30. 

Su 2.3. Laskiaisrieha koululla kello 14-16. 

Pulkat mukaan! MLL tarjoaa hernekeittoa. 

Laavulla myydään makkaraa ja mehua sekä 

kahvia ja pullaa. Samaan aikaan koululla 

luutapalloturnaus ja partiolaiset paistamassa 

lettuja. Tulkaa kaikki joukolla mukaan! 

LC RYMÄTTYLÄ-MERIMASKU JA 

RÖÖLÄN KYLÄTOIMIKUNTA 

järjestää perinteiset 

NUOTTASILAKKAMARKKINAT 

RÖÖLÄSSÄ 

8.3.2025 klo 10.00-14.00 

 

Ohjelma: 

-klo 10.00 myynti alkaa 

-klo 11.00 markkinapuhe, elinvoimainen 

saaristo 

-klo 11.30 perinteinen silakanperkuukilpailu 

-juontaa Lassi Lähteenmäki 

 

Myytävät tuotteet ja myyjät: 

-paikallisia tuotteita Otavan saarelta ja 

lähisaarilta 

-ulkopaikkakuntalaisia myyjiä tuotteineen 

-700 kg silakkaa, LC , Martin Kala 

-makkaranpaistoa, LC 

-kahvinmyyntiä, Rymättylän eläkeläiset 

-Sillikonttorin silliä myy Kylätoimikunta, 

Dikselin edessä 

-Ravintola Röölänranta on auki tapahtuman 

ajan 

-Lapsille koiravaljakkoajelua. 

Paikoitus tapahtuu ohjattuna 

Paikoitusmaksu on 5€/auto. Mielellään 

tasaraha mukaan. Korttimaksukin onnistuu. 

Föli-bussi kuljetus Naantalista ja 

kirkonkylästä erikseen ilmoitettavan 

aikataulun mukaan. 
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LC Rymättylä- Merimaskun tuotot ja tulot 

käytetään kokonaisuudessaan 

hyväntekeväisyyteen. 

 
Kylätoimikunta myy Suomen Sillikonttorin 
silliä Dikselin edessä. 
 
15.3.-24.5. klo 11.30 Röödilän kerho 
Kylähuoneella. 
Älä murhetu. Vältä aivomätä. Tule 
juttelemaan. Verryttele päätä. 
15.3. 29.3, 12.4, 26.4, 10.5, 24.5 parittomat 
lauantait.  
 
Ovet ovat auki 11:30 bussilta 13:50 bussille, 
eli pääset paikalle Fölillä. Ohjelmassa 
keskustelua (eli kuuntelua ja näkökulmia) 
sekä muuta pientä kivaa aivoille. Päivän 
viimeinen osa ulkoillen, voi jättää myös väliin. 
Omat eväät voi ottaa. Ei ikärajaa.  
Ajatusoppaana biologi Riina Karjalainen.  
Vapaaehtoinen kerhomaksu Röölän 
kyläyhdistyksen tilille, jos kerho on mielestäsi 
kelvollinen ja rahaa riittää.  
Lisätiedot ja palaute: 
roodilankerho@gmail.com 
 
Röölän Kylätoimikunta ry 
Silliperinnemuseo Dikseli,Myllymuseo ja 

Dikselin Näyttämö 

Rööläntie 394, 21150 Röölä 

Röölän Kylähuone,  

Rööläntie 375, 21150 Röölä 

roola@roola.fi 

www.roola.fi 

RYMÄTTYLÄN KIRJASTO JA 

PALVELUPISTE 

Rymättylän lähikirjasto ja palvelupiste 

Metsätie 1    21140 Rymättylä                       

puh: 024345521 

sähköposti kirjasto.rymattyla@naantali.fi 

www.naantali.fi/fi/kulttuuri-ja-vapaa-

aika/kirjasto 

Aukioloajat: maanantai, torstai klo 13–19 

tiistai, keskiviikko, perjantai klo 9–15 

arkipyhäaatot klo 10–15              

Omatoimiaika joka päivä 7–20 

Rymättylän kirjaston Digiopastus  

Avoimet digiopastukset Rymättylän 

kirjastossa alkavat keväällä joka kuukauden 

viimeinen maanantai klo 12.00–13.00. 

Opastus tapahtuu omatoimiajalla ennen 

kirjaston aukeamista eli mukaan tarvitset 

kirjastokortin ja siihen liitetyn pin-koodin, jolla 

pääset kirjastoon sisälle. Digiopastajana 

toimii paikalla oleva kirjastonhoitaja. 

Opastukset sopivat hyvin pienien pulmien 

ratkomiseen. 

Kevään 2025 digiopastukset Rymättylässä: 

• 24.2. 

• 31.3. 

• 28.4. 

• 26.5. 

Millaisissa asioissa voi saada opastusta? 

• kannettavien tietokoneiden, tabletin ja 

älypuhelinten käytössä 

• perusohjelmien ja internetin käytön 

alkeissa 

• tiedon etsimisessä 

• sosiaalisen median käytössä 

• e-kirjojen sekä muiden sähköisten 

aineistojen käytössä 

• kirjaston verkkopalveluiden käytössä 

• erilaisissa sähköisen asioinnin 

palveluissa yleisesti. 

Opastus on maksutonta, 

ennakkoilmoittautumista ei tarvita.  

mailto:roodilankerho@gmail.com
mailto:roola@roola.fi
http://www.roola.fi/
mailto:kirjasto.rymattyla@naantali.fi
http://www.naantali.fi/fi/kulttuuri-ja-vapaa-aika/kirjasto
http://www.naantali.fi/fi/kulttuuri-ja-vapaa-aika/kirjasto
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Lisätietoa Rymättylän digiopastuksesta saat 

kirjastonhoitaja Joanna Kurviselta puh. 040 

575 8824 tai joanna.kurvinen[at]naantali.fi. 

 

Rymättylän kirjaston Kirjapiiri 

Rymättylän kirjaston kirjapiiri kokoontuu joka 

kuukauden toinen tiistai. Seuraava kevään 

kokoontuminen on 11.2.2025 klo 17.30–

19.30. Kirjapiirissä jokainen kertoo viimeksi 

lukemistaan kirjoista (kuitenkin juonta 

paljastamatta). Kirjapiiri kokoontuu keväällä 

myös seuraavina päivinä:11.3., 8.4., 13.5.Jos 

haluat mukaan kirjapiiriin, ilmoittaudu 

kirjaston henkilökunnalle tai kirjapiirin 

vetäjälle hyvissä ajoin. Kun nimesi ja 

puhelinnumerosi on osallistujalistalla, saat 

aina kutsuviestin ja mahdolliset lisätiedot 

muutamaa päivää ennen tapaamista. 

Kirjapiirin vetäjänä toimii FM Soili Nurmi, puh. 

044 0712460. 

Merimasku 

MERIMASKUN SEURAKUNTA  

JUMALANPALVELUKSET  

Merimaskun kirkossa sunnuntaisin ja 

pyhäpäivinä klo 10  

Sunnuntai 2.2. klo 10 

sanajumalanpalvelus. Markku Ahlstrand, 

Tiina Lustig. Yhteisvastuun avaus 

Jumalanpalveluksen jälkeen klo 11:15 

Yhteisvastuu keittolounas ja kahvit 

seurakuntakodilla (vapaaehtoinen maksu). 

 

 

 

SEURAKUNTAKODISSA (Kukolaistentie 36) 

Maanantaisin ja tiistaisin klo 10 

Perhekerho. 

Ohjelmassa alkuhetki, ohjattua toimintaa, 

yhdessäoloa sekä leikkiä. Tarjolla kahvia, 

mehua, keksejä ja suolaista. Lounas kerran 

kuussa. Tervetuloa mukaan aikuiset ja alle 

kouluikäiset lapset. Mukana Tiina Paavola ja 

Katja Zidbeck. Huom! viikolla 8 ei ole 

perhekerhoa. 

 

Maanantai 10.2. ja 10.3. 

 klo 12.30 Naantalin vanhusten tuki ry:n 

Merimaskun kerho. Kokoonnutaan Irmeli 

Vainion johdolla, vaihtelevaa ohjelmaa, Katja-

diakoni pitää hartauden. 

Torstai 6.2. ja 6.3.  

klo 13 Käsityöpiiri. Kahvin ja jutustelun 

lomassa neulotaan tilkkupeittoja 

lahjoitettavaksi hyväntekeväisyyteen SPR:n 

kautta. Tervetuloa vanhat ja uudet! 

klo 15.30 Avoin Rukouspiiri 

Tule rukoilemaan yhteisten asioiden puolesta. 

Torstai 27.2. ja 27.3. klo 12.30 Merimaskun 

seurakunnan päiväpiiri. 

Aiheet tarkentuvat lähempänä ajankohtaa. 

MERIMASKU SEURA 

Kohtaamispankki                     

Kokoonnumme Kohtaamispankissa 

kasvotusten keskiviikkona 12.2. klo 18-20 

osoitteessa Paltteentie 2, Naantalin Hunajan 

ovi. Tervetuloa mukaan iloiseen porukkaan! 

Ohjelma on vapaamuotoinen. 

Muistathan maksaa vuoden 2025 

jäsenmaksun 15 € Merimasku-Seuran tilille   

FI62 5265 0440 0039 28 viitteellä 20242. 

Otamme mieluusti joukkoomme myös uusia 

jäseniä. 



 
 
 

 

 

10 
 

 

 

 

MERIMASKUN REIMARIT 

Kevään toimintakausi on alkanut reippaasti 

koloiltojen merkeissä. Ryhmät kokoontuvat 

ikäkausittain kololla seuraavasti: 

Sudenpennut: 

- Karhut (2017 syntyneet) maanantaisin 

klo 17.30–18.45 

- Kilpikonnat (2016 syntyneet) 

keskiviikkoisin klo 18.15–19.30 

- Oravat (2015 syntyneet) maanantaisin 

klo 18.15–19.30 

Seikkailijat: 

- Ilvekset (2014 syntyneet) torstaisin klo 

18.15–19.30 

Tarpojat: 

- Uudet tarpojat (2013–2012 syntyneet) 

joka toinen tiistai klo 18.00–20.00 

- Erämadot (2011–2010 syntyneet) 

tiistaisin klo 18.00–19.30 

Tätä vanhemmat partiolaiset osallistuvat 

toiminnan toteuttamiseen ja järjestävät omaa 

toimintaansa sovitusti. Lisäksi 

aikuispartioryhmä kokoontuu noin kerran 

kuukaudessa. 

Aloitimme syksyllä perhepartiotoiminnan 

yhdessä Rymättylän Märssyvahtien kanssa. 

Perhepartiossa aikuinen ja alle kouluikäinen 

lapsi tutustuvat yhdessä partiotoimintaan 

muun muassa metsäretkien merkeissä. 

Perhepartio kokoontuu noin kerran 

kuukaudessa vuoroin Merimaskussa ja 

Rymättylässä. Jos perhepartiotoiminta 

kiinnostaa voit ottaa yhteyttä vetäjään Mariin. 

(mari.erola@partio.fi)  

Lippukunnassamme on tarjolla monenlaisia 

partiopestejä, jotka tarjoavat mahdollisuuksia 

oppia ja kokea uutta. Kaikenikäiset ovat 

tervetulleita mukaan. Kiinnostuitko? Tutustu 

toimintaamme ja jätä jäsenhakemus 

nettisivujen kautta (mere.fi) tai ota yhteyttä 

lippukunnanjohtajaamme Maritte 

Mannermoon. (maritte.mannermo@partio.fi) 

Tervetuloa mukaan toimintaamme!  

MERIMASKUN KIRJASTO JA 

PALVELUPISTE 

Merimaskun lähikirjasto ja palvelupiste     

Iskolantie 9, 21160 Merimasku 

Puh. 02 4345 545  

Palveluajat: maanantai, torstai klo 13-19, 

tiistai, keskiviikko, perjantai klo 9-15 

arkipyhäaatot klo 10-15 

Omatoimiajat arkisin klo 7–20 viikonloppuisin 

ja pyhinä klo 7-17 Omatoimiaikana kirjastoon 

pääsee sisään kirjastokortin ja siihen liitetyn 

tunnusluvun avulla.  

Merimaskun kirjaston lukupiiri on tauolla 

kevätkaudella 2025.  

kirjasto.merimasku@naantali.fi  

 

 

mailto:kirjasto.merimasku@naantali.fi
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Velkua-Livonsaari  

SINERVOLLA TAPAHTUU  

Pro Sinervon vuosikokous pidetään 15.3.klo 

14.00 Sinervon talolla, Sauniementie 5. 

Kahvitarjoilu, tervetuloa   

 

Sinervon avaimia kuntohuoneelle voi 

tiedustella numerosta 040 5931311/Pirjo tai 

lähettämällä sähköpostia 

prosinervo(at)gmail.com 

 

Kun lopetat Sinervon kuntohuoneella 

käynnit, muista palauttaa avain Kummelin 

palvelukeskukseen ja jos olet maksanut 

avainpantin anna tilinumerosi mihin rahat 

palautetaan. Tiedustelut Pirjo 040 5931311 

tai s-postilla prosinervo(at)gmail.com. 

Lue lisää tapahtumista prosinervo.com tai 

facebook.com/sinervontalo 

LIVONSAAREN KYLÄYHDISTYS RY 

LIVONSAAREN SEURANTALO on 

vuokrattavissa häihin, syntymäpäiväjuhliin 

yms. sekä kokous-ja kurssitoimintaan. 

Talon voi vuokrata päiväksi tai viikonlopuksi. 

Vuokratilojen max.henkilömäärä on 185 

henkilöä.Talolla toimiva keittiö ja astiat 

kuuluvat hintaan.Astioita vuokrataan myös 

ulos. 

Seurantalolla jumpataan joka maanantai klo. 

18.00 

Luistelukenttä jäädytetään seurantalon pihalle 

kunhan saadaan talvikelit. 

9.2.2025 Messu Livonsaaren seurantalolla 

klo. 14.00 Messun jälkeen kirkkokahvit 

Järjestäjänä Naantalin seurakunta ja 

Livonsaaren kyläyhdistys 

29.3.2025 Livonsaaren Kyläyhdistyksen 

vuosikokous klo.14.00 Livonsaaren 

seurantalolla. Esillä sääntömääräiset asiat 

Kahvitarjoilu.Tervetuloa! 

Katso tarkemmin www.livonsaari.fi 

NAANTALIN SEURAKUNTA 

TOIMINTAA VELKUALLA JA 

LIVONSAARESSA 

Velkuan kirkossa: 

Sunnuntai 9.2. klo 14 Messu eli 

ehtoollisjumalanpalvelus 

Tervetuloa jumalanpalvelukseen 

Livonsaaren Seurantalolle!  

Liturgi ja saarna: Annukka Lindberg, kanttori: 

Riina Rautakoski. 

Messun jälkeen kirkkokahvit. Tilaisuuden 

järjestävät yhteistyössä Naantalin seurakunta 

ja Livonsaaren kyläyhdistys. 

Sunnuntai 9.3. klo 15 Laskiaissunnuntain 

ehtoollisjumalanpalvelus 

Tervetuloa jumalanpalvelukseen Velkuan 

kirkkoon! 

Liturgi ja saarna: Annukka Lindberg, kanttori: 

Miika Hartikainen. 

Kirkkokahvit messun jälkeen. 

Palveluryhmänä Eläkeliiton Lemu-Askainen 

Velkuan yhdistys ry. 

--- 

Tiistai 18.2. ja 18.3. klo 11.30 Ystäväpiiri 

Sinervon talolla 

Ohjelmaa ja kahvitarjoilu. Tiedustelut 

Minnalta 040 130 8343. 

http://www.livonsaari.fi/
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ELÄKELIITTO LEMU-ASKAINEN-

VELKUA YHDISTYS RY 

Kuukausikahvitus 5.2. Askaisten 

työväentalolla alkaen klo 11.30, arpajaiset 

Kevätkokous 5.3. klo 12.00 kahvitus alkaa 

klo 11.30, Livonsaaren seurantalo, arpajaiset 

”Tähtien kevät konsertti” 30.3. klo 15.00 

konserttitalo Turku, ilmoittautumiset Arjalle 

28.2. mennessä puh 040 3502424. 

Konsertissa esiintyy Saara Aalto, Maria Lund, 

Teemu Roivainen ja Konsta Hietanen 

Kuukausikahvitus 9.4. Lemun Rukoushuone 

alkaen klo 11.30, arpajaiset 

Piknik-risteily 28.4. lue lisää kotisivuilta 

lue lisää: elakeliitto.fi/yhdistykset/lemu-

askainen-velkua 

VELKUAN MARTTAYHDISTYS 

Käsityöilta Sinervolla keskiviikkona 12.2. 

klo 17–19.30 

Kaikille avoimessa kässäillassa tehdään 

yhdessä käsitöitä. Ota mukaan oma neuletyö 

tai rikkonaiset villasukat, niin edistetään 

yhdessä käsitöitä ja jutellaan kuulumiset 

samalla. Tapahtuma kestää klo 17-19:30, ja 

voit tulla tänä aikana omien aikataulujesi 

mukaan. 

Martat tarjoaa kahvia, teetä ja pientä 

purtavaa. Tilaisuus on maksuton. 

Ilmoittaudu velkuanmartat@gmail.com 

Kehruukurssi Sinervolla lauantaina 22.3. 

klo 9-18 

Tule kehräyksen peruskurssille 22.3.2025 

Sinervolle Velkualle. Kehräyskurssilla 

tutustutaan perinnerukin osiin ja 

toimintaperiaatteisiin, tehdään perus- ja 

käyttöönottohuolto sekä perehdytään 

kehräämisen ja villankäsittelyn työvaiheisiin. 

Hinta 60 euroa per henkilö plus 6 euron 

materiaalimaksu, jos ei ole omia villoja. 

Martat tarjoaa aamupalan, lounaan ja 

iltapäiväkahvit. Tilaisuus on kaikille avoin. 

Lisätietoja ja ilmoittautuminen: 

https://velkuanmartat.marttayhdistys.fi/ 

PALVELUPISTE – KIRJASTO 

KUMMELI 

Avoinna tiistaisin ja torstaisin 9.00–15.00  

Tarkista mahdolliset poikkeukset kaupungin 

nettisivuilta www.naantali.fi/kirjastot. 

Omatoimiaika on kaikkina päivinä klo 7–20 . 

Omatoimiaikana on mahdollista lainata ja 

palauttaa aineistoja automaatilla, noutaa 

omia varauksia ja lukea lehtiä. Kirjastossa on 

myös asiakastietokone ja langaton verkko. 

Omatoimiasiointiin tarvitaan kirjastokortti ja 

siihen liitetty pin-koodi. 

 

Huhti-toukokuun tiedote 

Nro 4–5.2025 tiedotteen aineisto tulee 

toimittaa viimeistään 15.3.2025 mielellään 

sähköpostin liitteenä. Pidä teksti lyhyenä 

ja ilman korostuksia ym ylimääräistä, 

Word-tiedostona  osoitteeseen 

saaristotiedotteet@naantali.fi, 

puh. 040 4823507  

 

https://velkuanmartat.marttayhdistys.fi/
http://www.naantali.fi/kirjastot
mailto:saaristotiedotteet@naantali.fi
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